



**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ**  
**ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ**  
**Αρ. 3112 της 3ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1997**  
**ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ**

**ΜΕΡΟΣ Ι**

**Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις**

**Αριθμός 1**

**ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ**  
**ΤΟΥ 1973 ΜΕΧΡΙ 1995**

Γνωστοποίηση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 32, 33, 34 και 35 για καθορισμό και πληρωμή των ετήσιων τελών

Το Συμβούλιο Αποχτεύσεων Λευκωσίας, ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούνται από τους Κανονισμούς 32, 33, 34 και 35 των περί Αποχτεύσεων Λευκωσίας Κανονισμών του 1973 μέχρι 1995, αποφάσισε και καθόρισε αναφορικά με το έτος 1997 τα ακόλουθα τέλη:

1.—(α) Ένα και οκτώ δέκατα (1 8/10) του σεντ για κάθε λίρα πάνω στη νέα εκτιμημένη αξία (αξία 1980), όπως είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Λευκωσίας, μετά από τη διενεργηθείσα γενική εκτίμηση της αξίας της, της ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται μέσα στα όρια του Συμβουλίου Αποχτεύσεων Λευκωσίας, που μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχτεύσεων Λυμάτων του Συμβουλίου, το οποίο κατασκευάστηκε ή κατασκευάζεται, όπως καθορίζεται σε σχέδια στα Γραφεία του Συμβουλίου.

(β) Ένα τεσσαρακοστό (1/40) του σεντ για κάθε λίρα πάνω στη νέα εκτιμημένη αξία (αξία 1980), όπως είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Λευκωσίας, μετά από τη διενεργηθείσα γενική εκτίμηση της αξίας της ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται μέσα στα όρια του Συμβουλίου Αποχτεύσεων Λευκωσίας, όλης της ακίνητης ιδιοκτησίας, με την εξαίρεση της αναφερόμενης στην παράγραφο (γ) πιο κάτω, που είναι μέσα στην περιοχή του Σχεδίου Υδατοπρομήθειας της Μείζονος Λευκωσίας αλλά έξω από την περιοχή που μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχτεύσεων Λυμάτων του Συμβουλίου, το οποίο κατασκευάστηκε ή κατασκευάζεται όπως καθορίζεται σε σχέδια στα Γραφεία του Συμβουλίου.

2. Ένα σεντ για κάθε λίρα πάνω στη νέα εκτιμημένη αξία (αξία 1980) όπως είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Λευκωσίας, μετά από τη διενεργηθείσα γενική εκτίμηση της αξίας της ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται μέσα στα όρια του Συμβουλίου Αποχeteύσεων Λευκωσίας στην περιοχή των Κυβερνητικών Οικισμών "Πάνω Λακατάμια" και "Χρυσοσπηλιώτισσα", που μπορεί να εξυπηρετηθεί από το Σύστημα Αποχeteύσεων Λυμάτων του Συμβουλίου, το οποίο κατασκευάστηκε ή κατασκευάζεται όπως καθορίζεται σε σχέδια στα Γραφεία του Συμβουλίου.

3. Ένα και οκτώ δέκατα (1 8/10) του σεντ για κάθε λίρα πάνω στην εκτιμημένη αξία (αξία 1971), όπως αυτή έχει μειωθεί λόγω της έκρυθμης κατάστασης, όπως είναι γραμμένη ή καταχωρημένη στα βιβλία του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Λευκωσίας, της ακίνητης ιδιοκτησίας που βρίσκεται μέσα στα όρια του Συμβουλίου Αποχeteύσεων Λευκωσίας πέραν των φυλακίων της Εθνικής Φρουράς προς την απροσπέλαστη περιοχή μόνο στις περιπτώσεις στις οποίες αυτή είναι ενωμένη και εξυπηρετείται από το σύστημα αποχeteύσεων λυμάτων του Συμβουλίου το οποίο κατασκευάστηκε όπως καθορίζεται σε σχέδια στα Γραφεία του Συμβουλίου.

4. Κανένα από τα πιο πάνω τέλη δε θα καταβάλλεται για ακίνητη ιδιοκτησία που βρίσκεται μέσα στα όρια της περιοχής του Συμβουλίου Αποχeteύσεων Λευκωσίας η οποία κηρύχθηκε απροσπέλαστη περιοχή.

5.-(α) Τα ετήσια τέλη που αναφέρονται στις παραγράφους 1(α), 2 και 3 πιο πάνω, πρέπει να πληρωθούν στα Γραφεία του Συμβουλίου Αποχeteύσεων Λευκωσίας, Ιπποκράτους 15, Λευκωσία, ως εξής:

- (i) Τα ετήσια τέλη που υπερβαίνουν τις £30,00 πρέπει να πληρωθούν σε δύο ίσες δόσεις από τις οποίες η πρώτη δόση να πληρωθεί μέχρι τις 6 Ιουνίου 1997 και η δεύτερη δόση μέχρι τις 7 Νοεμβρίου 1997.
- (ii) Τα ετήσια τέλη που δεν υπερβαίνουν τις £30,00 πρέπει να πληρωθούν σε μια δόση μέχρι τις 6 Ιουνίου 1997.

(β) Το ετήσιο τέλος που αναφέρεται στην παράγραφο 1(β) πιο πάνω, πρέπει να πληρωθεί στα Γραφεία του Συμβουλίου Αποχeteύσεων Λευκωσίας, Ιπποκράτους 15, Λευκωσία, μέχρι τις 6 Ιουνίου 1997.

6. Επτά σεντ για κάθε κυβικό μέτρο νερού που καταναλώνεται από κάθε ένα ιδιοκτήτη ή κάτοχο υποστατικού που εξυπηρετείται από το Σύστημα Αποχeteύσεων Λυμάτων του Συμβουλίου. Το τέλος τούτο θα αναγράφεται πάνω στο λογαριασμό του νερού που καταναλώθηκε για κάθε διμηνία ή τριμηνία, όπως είναι η περίπτωση και θα καταβάλλεται στον ίδιο τόπο και χρόνο που καταβάλλεται και το αντίστοιχο τέλος κατανάλωσης νερού. Νοείται ότι το Συμβούλιο θα δύναται με δημόσια γνωστοποίηση να αλλάζει τον τόπο και χρόνο καταβολής του τέλους τούτου.

ΛΕΛΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ,  
Πρόεδρος  
Συμβουλίου Αποχeteύσεων Λευκωσίας.

(Υ.Ε. 51/71/7).